

龙蟠中路交通方案敲定

瑞金路、大光路、珠江路三路口采用半幅施工,中山东路搭设钢便桥

龙蟠中路改造工程又有突破性进展,四大路口的交通组织方案正式敲定。昨天,东线工程项目指挥部总指挥长邹锐现场介绍,中山东路路口将搭设钢便桥,其他路口半幅轮流施工。

瑞金路路口完成围挡

邹锐说,龙蟠中路改造工程的目标工程已经确定,10月1日完成土方开挖,11月1日完成隧道主体工程结构,12月31日完成道路及绿化工程、恢复路面交通,明年5月1

日全线竣工通车。现在,已完成土方开挖13万立方米。

据邹透露,对于市民关注的路口交通组织方案,现已正式敲定,就是在中山东路路口搭设钢便桥,其他路口半幅轮流施工。其中,中山东路钢便桥8月初开搭,8月20日全部投入使用。与北京东路去年搭设的钢便桥不同,中山东路钢便桥将架在了板下,保证了桥面和路面一样平整。

现场曾发现石龟石槽

指挥部提供的文字材

料显示,目前沿线的拆迁已完成了70%,为交通组织和三期围挡创造了条件。剩余的拆迁工程主要集中在金城集团和交通集团,现在还未达成一致意见。

而在文物考古发掘方面,进展也不错。在工地上出土的石龟、石槽已移交文物部门,对古排水涵、玉带河处古桥基础都进行了保护。另外,城建集团还委托市博物馆对通济门遗址进行钻探考古勘察,未发现准

确的瓮城遗址,目前考古工程已经结束。

汉府街建桥直达龙蟠中路

看到了龙蟠中路将要带来的便捷交通,周边的一些道路也开始启动建设,与龙蟠中路连为一体。其中,玄武区将在近期开工汉府街东段工程,在汉府雅苑附近的内秦淮河上建一座桥,直抵龙蟠中路。

记者从市有关部门了解到,该桥宽28米,为双向四车道,为分流逸仙桥的车

辆预设了足够的空间。该工程预计投资500万元,耗资3个多月。道路建成后,长江路汉府街一线将成为中山东路西端的平行道路,新街口地区的车辆就可以避开数段地铁围挡的中山东路,选择从长江路进入汉府街,从新修的公路桥上通过内秦淮河进入龙蟠中路。

届时,龙蟠中路的路面交通也已逐步恢复,南京城的交通压力将大大减弱。

快报记者 尹海峡

苏宁掀起家电购买潮

快报讯(见习记者 赵颖)苏宁电器新街口店今日升级开业,苏宁顺势推出的促销活动吸引了众多市民。整个商场人流丝毫没有受到天气的影响,虽然苏宁电器各楼层顾客通道均比装修前拓宽了近1.5米,但还是被选购家电的消费者挤得水泄不通。

空调两大品牌海信、科龙在苏宁新街口店升级开业首日联合推出了签名售机活动,这是海信、科龙两大品牌首次联合进行此类的活动。海信、科龙国内营销总经理亲临

现场,两大空调昨日全天销量突破1500套。新街口店单店整个空调品类的销售昨日突破4000套,为整体销售贡献了超过50%的销售额。

索尼和三星两大数码品牌的形象体验店同时在苏宁新街口店1楼数码商场亮相,多款畅销型号数码相机、数码摄像机进行展示销售,另外,MP3等个人影音设备也同时上柜销售。据苏宁电器数码事业部负责人介绍,这两个形象体验店销售的均是当今国内最新款的产品。

五星江宁店火爆开业

快报讯(记者 周建钢)昨天,备受关注的五星电器江宁卖场刚刚开门营业,就掀起了抢购热潮。五星销售统计数据显示,上午10点50分,江宁卖场销售就突破了560万元。五星有关人士惊讶地发现,江宁卖场平均客单价比南京地区其他新开卖场高出156元左右,购买力非常强。

昨天的阴雨没有挡住消费者的购买热情。前天晚上8点就有人来门口排队准备抢购,记者昨天上午看到,在3楼的空调柜台挤满了等着开

票拿货的消费者,1个营业员在5分钟内竟然开了24张票!空调、平板、手机数码遭到“抢购”。其中空调最受关注,其销售额占到总销售额的一半。平板彩电销量占彩电销量的七成,其中37英寸以上的大屏幕平板更受追捧。

家住武夷花园的雷先生告诉记者,他凌晨3点就来排队等候了,刚刚买了3台春兰特价空调,光赠品就拿了好几样。上午10点50分,离开门时间仅5个多小时,江宁大卖场的销售额就突破560万,平均每小时销售额112万元。

小语种口语测试今天进行

快报讯(记者 谢静娴)今天,江苏省内约40多名小语种考生将集中在南京进行口语测试,因为今年小语种考生较少,预计半天就可以完成全部测试。

昨天,据南京市招办有关负责人介绍,今年江苏省高考外语科考试小语种包括日语、德语、法语三类小语种,这些考生今天将参加口语测试,每位考生的测试时间为10分钟左右,考试前还有5分钟的备考时间。由于不

少小语种考生都已经被提前保送,因此参加测试的考生仅有40多名,预计在半天内就可以结束测试。

据了解,此次对外语小语种考生的投档有所不同。对平行志愿中的A院校的第一专业填报小语种外语专业的小语种考生,将对其原始分加20分,如该生加20分后达到A院校投档线,则向该院校投档。否则,该生仍按其原始分的排序位置,参加正常投档。

我家能看数字电视啦

南京有线电视数字化整体转换昨天正式启动

快报讯(见习记者 黄艳 邵瑜)昨天上午9点,南京有线电视数字化整体转换工作正式启动,金川花园小区成为南京第一个实现有线电视数字化整体转换的小区。

在小区广场上,记者看到业务受理点前排起了长龙,不少用户甚至全家出动。27岁的姜小姐说:“以前一个朋友家安装了数字电视机顶盒,看过他家电视节目后,画面比普通的清晰很多,和平时看的DVD画质差不多,而且节目也丰富些。听说我们小区开始了有线电视数字化,一大早就拉着父母来办理了。”

据了解,安装了数字电视机顶盒后,用户可以收看的节目套数将由原来的42套增加到60多套,“现在安装还可以免费享用2个月有线电视数字电视所有免费及付费节目,这些加起来大概有100多套呢。”现场负责咨询



电视节目主持人李钰正在居民家中介绍数字电视 快报记者 洪波 摄

的工作人员说。

据了解,在2008年1月1日前,南京市城区的80万户家庭将全部完成有线电视数字化整体转换工作。在此之前,模拟信号电视用户收看电视节目不受任何影响。

【提醒】

有线电视数字化整体转换7月上旬的具体日程安排

是:7月1日至2日金川花园;7月4日至6日怡康新寓、天都芳庭、腾达雅苑、吉庆家园;7月7日至8日富丽山庄、半山花园、南苑恩园;7月9日至10日观音里、金陵三村、金陵四村;7月12日至14日瑞金新村。

详情请登录南京广电网络网站:www.njcatv.net 查询,或拨打96296咨询。

药房托管给百姓带来实惠

栖霞区药品价格打九折

快报讯(通讯员 王勇 记者 夏天)栖霞区九家医疗机构实施药房托管以来,昨天首次推出药品价格让利10%活动,反响强烈。社区居民及外地患者都称赞医院这一做法,并希望医院把这项活动长期开展下去。一些贫困户说,这下看病吃药可以少花很多钱了。

昨天上午8时,栖霞区医院(尧化院区)像往常一样准时开诊,前来就医的群众惊奇地发现医院门诊大厅多了两块价让牌:“从今天起所有药价让利10%”。在门诊收费窗口,来看病取药的印锦华老人第一个享

受了药房托管带来的优惠。家住栖霞老街的龚芳芳老人今年70岁,患糖尿病多年,因并发症住院一周,她和老伴每月仅有400元左右的收入,自己每月光吃药就花费200多元,生活较困难,主要靠子女接济。她告诉记者,住院以来已花费近900元,由于自己参加了栖霞区新型农村合作医疗统筹,看病就医已经可以报销30%左右费用,现在又可以省10%的药费,自己只需要支出500多元钱,比城里大医院省一半还多。

让利活动首日,栖霞区尧化医院全日门诊量458人

次,全天使用药品25647元(含住院),药房托管直接让群众让利超过2500元。据尧化医院汪厚忠院长介绍,托管后的尧化医院,平均每诊疗人次药费、平均每出院病人药费、平均单张处方值和药占比分别比以前下降了33.05%、42.2%、49.2%和8%,减轻了群众医药费用负担。据栖霞区卫生局测算,全系统各医疗卫生单位每年药品使用量6000多万元,实施10%的让利优惠后,全年可直接减少患者药品费用600多万元。相关人士表示,这种大幅度给患者让利的行为在江苏省尚属首次。

首只储蓄国债受热捧

快报讯(记者 王海燕)首只电子式储蓄国债昨日一上市便受到中老年投资者的欢迎。昨天工、农、中、建、招商银行的国债被市民一抢而光。

昨天上午银行网点还没开门,新街口、山西路等很多代销国债的银行网点门口就排起了长队。“我们平常是9点钟开门,这次为了配合国债销售,专门提前到8点30分营业。银行开门大概几十分钟国债就全部卖完了。”工行龙江储蓄所的一位工作人员告诉记者,这次来购买电子储蓄国债的主要是中老年投资者,购买额度一般都在万元以上。

昨天记者采访中发现,市民对国债的投资热情丝毫不减,关键是这期国债收益比同期存款要高不少。同样是三年,投资本期储蓄国债比存款可多得164.4元利息。

【天气预报】

南京	26-33°C
徐州	24-30°C
连云港	24-31°C
宿迁	24-32°C
淮安	22-29°C
盐城	20-30°C
扬州	23-32°C
泰州	25-30°C
镇江	24-31°C
常州	25-34°C
无锡	26-35°C
苏州	25-35°C
南通	22-31°C
北京	21-32°C
上海	27-35°C
马鞍山	26-32°C
杭州	28-37°C
温州	27-36°C
舟山	25-32°C
湖州	26-36°C
嘉兴	27-36°C
绍兴	28-37°C
昆明	18-24°C
厦门	26-32°C
广州	27-35°C
成都	23-30°C

【天天出彩】

排列5(06174期) 开奖结果:45445 奖级 中奖注数 每注奖金 排列5 83注 100000元

排列3(06174期) 开奖结果:454 奖级 中奖注数 每注奖金 直选 66360注 1000元 组选3 13326注 320元

22选5(06174期) 中奖号码:04 07 13 17 18 奖级 中奖注数 每注奖额 特等奖 15注 3473元 一等奖 738注 50元

15选5(2006174期) 中奖号码:6 7 9 13 15 奖级 中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元 一等奖 32注 4094元

3D游戏(2006174期) 中奖号码:357 奖等 江苏中奖 每注金额 单选 322注 1000元 组选6 1732注 160元

东方大乐透(2006075期) 中奖号码:9 10 11 13 18 21 37 特别号码:20 奖等 中奖注数 每注奖额 一等奖 0注 0元 二等奖 1注 746153元

美国 GDZ 等离子——微创无痛15分钟一次性完成

包皮包茎 手术费全免

活动时间:即日起至7月30日

男子到了青春期,包皮仍然把龟头全部包住,根本无法上翻,称为“包茎”;如果能够向上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能完全暴露龟头,便称为“包皮过长”。

专家研究表明:有包皮过长或包茎者应尽早手术,否则会严重影响男性生殖健康带来危害,导致阴茎发育不良、阴茎短小及性功能低下或阳痿、早泄;如有性伴情况,由于包皮垢的病菌感染会累及女性引起阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等严重的妇科疾病。

南京京华医院(四楼)普外科包皮包茎整形诊疗中心,最新引进美国GDZ等离子刀融合韩式权威整形技术,并由专家亲诊,治疗包皮过长、包茎,手术只需15分钟,无痛苦、出血少,随治随走,无需住院,不影响工作和学习。

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路车杨公井站下

南京京华医院 (四楼)包皮包茎整形科

专家忠告:有包皮过长或包茎者应尽早手术,包皮手术虽小,但手术的成败会影响患者终身“幸福”。请患者慎重考虑,应选择正规医院并且要看手术室是否无菌操作,确保整个手术过程质量,真正做到安全、可靠、快捷。

预约热线:025-84509677 《节假日不休》

南京医学会专家门诊部 非营利性医疗机构

无痛人流 手术费100元

南京医学会专家门诊部,特邀有30多年临床经验丰富的妇产科许月贞主任,亲诊主持最新方法无痛人流。根据不同月份采取最佳的人流方法。随做随走,无需住院,安全可靠、快速无痛,迅速告别怀孕之困扰,确保不影响生育。本院同时做处女膜(精细)修复、阴道紧缩,无需住院,随做随走,保护患者隐私权,节假日不休息。

同时开展处女膜修复、阴道紧缩术 24小时咨询电话:025-84408544

地址:建康路268号(淮清桥东50米)公交4、30、7、40、90、95、304、55到环北市场下,向西150米,44、49长白街下,31建康路下。